



# COLEGIO DE BACHILLERES DEL ESTADO DE QUINTANA ROO

## DIRECCIÓN GENERAL

Dirección de Planeación y Mejora Regulatoria  
Departamento de Evaluación Institucional y Control Interno

## MEDIOS DE VERIFICACIÓN CUARTO TRIMESTRE 2025

### IDENTIFICACIÓN DEL PROGRAMA PRESUPUESTARIO

<b>Institución:</b>	1302 - Colegio de Bachilleres del Estado de Quintana Roo
<b>Programa Presupuestario:</b>	M001 – Gestión y Apoyo Institucional Transversal
<b>Unidad Responsable del Programa Presupuestario:</b>	1302-1101 - Despacho de la Dirección General del Colegio de Bachilleres del Estado de Quintana Roo
<b>Nivel MIR con resumen narrativo:</b>	F.P.C01 – Apoyo a las Unidades Responsables Sustantivas para el cumplimiento de sus metas programadas, otorgado

### IDENTIFICACIÓN DEL INDICADOR Y METAS PROGRAMADAS Y EJECUTADAS

<b>Nombre del indicador:</b>	C01I01 - Porcentaje de cumplimiento programático trimestral de metas con semáforo verde de las Unidades Responsables Sustantivas del Colegio de Bachilleres del Estado de Quintana Roo	
<b>Frecuencia de medición:</b>	Trimestral	
Variables	Programado	Ejecutado
<b>Numerador</b> Número de indicadores de Componentes y Actividades de los programas presupuestarios sustantivos Institucionales que alcanzan metas satisfactorias (rango verde) de acuerdo con su semafORIZACIÓN cada trimestre del 2025	8.000	8.000
<b>Denominador</b> Número total de indicadores de Componentes y Actividades programados en los programas presupuestarios sustantivos Institucionales durante cada trimestre del 2025	9.000	9.000
<b>Metas</b>	<b>88.888</b>	<b>88.888</b>
<b>Justificación</b>	Durante el período que se informa, correspondiente al cuarto trimestre del 2025 se les dio seguimiento a 9 indicadores de Componentes y Actividades del Programa Presupuestarios Educación Media Superior del Colegio de Bachilleres del Estado de Quintana Roo, de los cuales 8 resultaron con semáforo verde y 1 con semáforo rojo, dando como resultado que este indicador alcanzó la meta programada.  El indicador en rojo es el de C02I01 - Tasa de absorción en el COBAQROO, contando con un porcentaje ejecutado de 6,192.000, cantidad menor a lo programado.	



COLEGIO DE  
BACHILLERES

COLEGIO DE BACHILLERES DEL ESTADO DE QUINTANA ROO

DIRECCIÓN GENERAL

Dirección de Planeación y Mejora Regulatoria  
Departamento de Evaluación Institucional y Control Interno

Personas servidoras públicas que proporcionan la información	Genera la información	Valida y Autoriza
Firma		
Nombre	Mtra. Maria Solangel Uc Balam	Mtra. Landy Esther Ortega Ceballos
Nombre de las áreas involucradas	Departamento de Evaluación Institucional y Control Interno	Dirección de Planeación y Mejora Regulatoria

Esta hoja forma parte del medio de verificación del programa presupuestario M001 – Gestión y Apoyo Institucional Transversal, indicador C01I01 - Porcentaje de cumplimiento programático trimestral de metas con semáforo verde de las Unidades Responsables Sustantivas del Colegio de Bachilleres del Estado de Quintana Roo, correspondiente al 4to trimestre del año 2025.

# Cuarto Trimestre 2025

Programa Presupuestal: E010 – Educación Media Superior

Nombre del Indicador	Programado del Trimestre	Ejecutado del Trimestre	Nivel de Cumplimiento	Semaforización
C01I01-Tasa de absorción en el COBAQROO	27.904	22.190	79.522	Rojo
C01A01I01-Porcentaje de estudiantes con beca federal gestionada	98.999	98.337	99.331	Verde
C01A02I02-Porcentaje de eventos realizados por convocatorias en actividades académicas, deportivas, culturales y cívicas.	80.000	80.000	100.000	Verde
C02A01I01-Porcentaje de estudiantes que son atendidos por el servicio de Orientación Educativa	32.370	32.474	100.321	Verde

# Cuarto Trimestre 2025

Programa Presupuestal: E010 – Educación Media Superior

Nombre del Indicador	Programado del Trimestre	Ejecutado del Trimestre	Nivel de Cumplimiento	Semaforización
C02A02I02 Porcentaje de docentes que acreditan la capacitación	91.004	90.408	99.345	Verde
C02A03I03 Porcentaje de estudiantes que desarrollan las progresiones del ámbito socioemocional de educación integral en sexualidad I y II	36.806	36.421	98.953	Verde
C03A01I01 Porcentaje de Planteles Evaluados del COBAQROO que obtienen un resultado satisfactorio	30.000	30.000	100.000	Verde
C03A02I02 Porcentaje de instancias educativas que realizan acciones para una cultura de paz.	72.727	72.727	100.000	Verde



# Cuarto Trimestre 2025

Programa Presupuestal: E010 – Educación Media Superior

Nombre del Indicador	Programado del Trimestre	Ejecutado del Trimestre	Nivel de Cumplimiento	Semaforización
C03A03I03 Porcentaje de instancias educativas que realizan actividades vinculadas con las madres, padres o tutores del estudiantado	72.727	72.727	100.000	Verde

H/K